
Ensaios Unidades Especificações

Aspecto -- Líquido incolor

Odor -- Floral

Tempo de Reação Minutos Mínimo 1

DESCRIÇÃO

O DRYKO VEDATUDO SPRAY TIRA COLA é um produto à base de solvente que auxilia na
remoção e na limpeza de colas, adesivos, impregnantes, manchas, grudes, entre outros.

DADOS TÉCNICOS - DRYKO SPRAY TIRA COLA VEDATUDO

ONDE APLICAR

VANTAGENS

EMBALAGENS

PUs e silicones; 
Etiquetas, adesivos e colas; 
Grudes, chicletes, graxas, decalques e
fitas gomadas; 
 Canetas e giz de cera em tecidos e
móveis; 
Diversos impregnantes, óleos e sujeiras. 

Para outras aplicações, consulte nosso time
técnico DRYKO. 

Fácil aplicação; 
Limpa e elimina resíduos de cola; 
Remove até as manchas mais difíceis; 
Remove com facilidade diversos
elementos impregnados. 

100 ml – 57 g. 
400 ml – 235 g. 

PALETES

ACABAMENTO

CONSUMO

CONSUMO

100 ml – caixa c/ 24 unidades – 140 caixas
por palete. 
400 ml – caixa c/ 12 unidades – 110 caixas
por palete. 

Transparente.

Varia conforme tipo de remoção.

Válido por 36 meses a partir da data de
fabricação desde que respeitadas às normas
de armazenamento. 
 
Armazenar em local coberto, seco, ventilado,
longe de fontes de calor e em ambientes
com temperaturas não superiores a 30°C. 
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FICHA TÉCNICA

Spray Removedor de Colas e Adesivos



PREPARO DA SUPERFÍCIE

APLICAÇÃO

Antes de aplicar o SPRAY TIRA COLA
VEDATUDO, faça um teste em uma
pequena área para verificar se o produto
não vai danificar a superfície.  
 
Certifique-se de que a superfície esteja
limpa, seca e firme. Em superfícies porosas
ou absorventes, o resultado pode variar de
desempenho. 

Antes de usar, agite bem a lata do SPRAY
TIRA COLA VEDATUDO. Segure a lata em
posição vertical, aperte totalmente a
válvula, aplique o produto a uma distância
de 15 a 20 cm da superfície a ser limpa.
Deixe agir por pelo menos 1 minuto. Utilize
um pano limpo, espátula ou similar.
Esfregue devagar a superfície para remover
o adesivo. Para manchas mais resistentes,
repita a aplicação. 
 
*Observações: 

O produto pode agredir superfícies
delicadas e pinturas, recomendamos
fazer teste prévio em uma pequena
área. 
Por ser um produto à base de solvente,
não utilize em locais confinados onde
não haja possibilidade de realizar
ventilação forçada. 
Não remove todos os elementos
químicos, realizar teste prévio de
remoção. 

MANUSEIO E SEGURANÇA

Manuseie com cuidado. Produto
inflamável.  

Recomendamos observar as normas de
segurança estabelecidas pelos órgãos
competentes e o uso de EPIs adequados. 

Em contato com os olhos, lavar bem com
água por, no mínimo, 15 minutos. Produto
não deve ser ingerido. Em caso de
ingestão acidental, não forçar vômito.
Procurar um médico. 

Manter fora do alcance de crianças e
animais. 

Em locais confinados promover ventilação
mecânica. 

Para mais informações sobre manuseio e
segurança, consulte a FDS do produto,
disponível em nosso site –
www.dryko.com.br. 

Descarte o conteúdo/recipiente em uma
estação aprovada de tratamento de
resíduos. 
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A DRYKO IMPERMEABILIZANTES garante a qualidade dos seus produtos contra
defeitos de fabricação conforme determinações legais do Código de Defesa do
Consumidor, lembrando que a performance final do produto é diretamente
influenciada pela qualidade da aplicação e condições da mesma, inclusive fatores
como clima, temperatura, armazenagem e formas de aplicar. 

A DRYKO pode promover alterações nos produtos sempre que julgar necessário,
sem prévio aviso. As informações contidas nesta ficha técnica de produto são
baseadas através de nossas experiências e conhecimentos, sendo de forma
orientativa e de acordo com os procedimentos de normas vigentes, com análises
realizadas em laboratório e de acordo com os requerimentos dos produtos,
utilizações não previstas nesse documento não serão contempladas.

ESTA FICHA CANCELA E
SUBSTITUI VERSÕES ANTERIORES.

NOTA LEGAL


